
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang-Abendmenü

- 1 x Begrüßungsschnaps

- 1 x Rundfahrt Bayerischer Wald mit Reiseleiter

- 1 x Besuch Joska Kristallhütte mit Vorführung

- 1 x Besuch Schnaps-Museum

- „Gläserne Destille“ mit Schnapsprobe

- 1 x Stadtrundgang Passau

- 1 x Dreiflüsse-Schifffahrt in Passau

- 1 x Eintritt Museumsdorf Bayerischer Wald

- 1 x Pferdekutschfahrt

- 1 x Brotzeit mit Stamperl Schnaps

- 1 x Musikalische Unterhaltung

Termine & Preise:

17.07.2024 - 21.07.2024 - Hotel Dreisonnenberg in Neuschönau

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

469 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

517 €

Erlebnisse im Bayerischen Wald - Mit Donauschifffahrt

und Passau - 5 Tage

Die Höhenlage, die endlose Natur, die landes- und landschaftstypischen

Besonderheiten des Bayerischen Waldes empfangen den Gast zu jeder Jahreszeit

auf einzigartige Weise. Erleben Sie die bayerische Gastlichkeit und genießen Sie

dieses schöne Stück Natur bei einer zünftigen Einkehr auf einem typischen

Bauernhof sowie die herrliche Dreiflüssestadt Passau.

1. Tag, Anreise: Anreise nach Neuschönau zu

unserem 3-Sterne-Hotel Dreisonnenberg. Dort

angekommen werden wir bereits mit einem original

„Bayerwald-Bärwurz“ erwartet. Nach der

Zimmerverteilung nehmen wir gemeinsam ein typisch

bayerisches Abendessen ein.

2. Tag, Bodenmais und Burgruine Weißenstein:

Zusammen mit unserem Reiseleiter unternehmen wir

heute einen Ausflug durch den Bayerischen Wald.

Zunächst geht es zur JOSKA Kristallhütte im bekannten

Kurort Bodenmais. Bei einem Bummel durch die

Erlebniswelt erfahren wir Wissenswertes über die

Glasherstellung. Danach fahren wir zur Burgruine

Weißenstein, zu deren Füßen ein Wald aus purem Glas

in den Himmel wächst. Weiter geht es zum

Schnaps-Museum „Gläserne Destille“, in dem wir

spannende Exponate aus der Geschichte des

Schnapsbrennens kennenlernen und einiges über die

Herstellung des Kräuterlikörs „Bärwurz“ erfahren. Eine

Kostprobe darf natürlich nicht fehlen. Rückfahrt und

Abendessen im Hotel.

3. Tag, Passau: Nach einem ausgiebigen Frühstück

steht heute die Erkundung der alten Bischofsstadt

Passau auf dem Plan. Die Altstadt liegt auf einer

schmalen Landzunge am Zusammenfluss von Donau,

Inn und Ilz. Während des Stadtrundganges bestaunen

Sie im Dom St. Stephan die größte Kirchenorgel der

Welt. Anschließend entdecken Sie Passau aus einer

anderen Perspektive: Sie erleben eine Schifffahrt auf

der Donau und bestaunen dabei auch den

Zusammenfluss der Flüsse Donau, Inn und Ilz mit ihren

verschiedenen Verfärbungen. Abendessen im Hotel.

4. Tag, Typisch bayrisch: Der heutige Ausflug steht

unter dem Motto „Typisch bayrisch“. Zuerst besuchen

wir das Museumsdorf Tittling und erleben, unter welch

harten Bedingungen die Menschen in dieser Region

früher gelebt haben. Anschließend genießen wir bei

einer romantischen Pferdekutschenfahrt durch

blühende Wiesen und Wälder Natur pur. Am Seidl-Hof

angekommen, erwartet uns ein typischer Bauernhof

mit all seinen Tieren zur Erkundung. Wir kehren zu

einem geselligen Beisammensein im

„Kutscher-Stüberl“ ein und lassen uns eine zünftige

Brotzeit mit einem Stamperl Schnaps bei musikalischer

Unterhaltung schmecken. Da wird getanzt, geschunkelt

und „a richtige Gaudi gmacht“. Abendessen im Hotel.

5. Tag, Heimreise: Im Anschluss an das Frühstück

geht es nach diesen erlebnisreichen Tagen zurück in die

Heimat.

Hotel Dreisonnenberg in Neuschönau

Ihr 3-Sterne-Hotel in ruhiger Lage

Umgeben von herrlicher Natur liegt das 3-Sterne-Hotel

Dreisonnenberg in Neuschönau. Das Hotel bietet Ihnen

ein Restaurant sowie eine Sonnenterrasse. Alle Zimmer

verfügen über DU/WC, Fön, Telefon, 32 Zoll

Flat-Screen-TV, Radio und kostenfreies WLAN. Zum

Großteil sind die geräumigen Zimmer mit Balkon

ausgestattet.
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